

我省首次打掉全链条涉毒网络“制毒工厂”藏哈尔滨一小区

警方一路溯“源”追到广东 46吨制毒原料一锅端



用物流大挂车伪装 46吨制毒原料被查获

生活报讯(见习记者岳晓)近日,随着涉毒人员孟焦吸贩毒网络的收网,我省警方首次打掉了从原料提供输送、制毒、贩毒到吸毒的全链条涉毒网络。从广东东莞进制毒原料,运输到我省,在哈尔滨加工制毒,再分销各地……经过近一年的侦查,我省警方转战黑龙江、广东、福建、江西等8省,抓获涉案人员157人,缴获冰毒12.5公斤、制毒原料46吨,打掉两个制毒加工厂。据警方介绍,这是近年来警方首次在哈尔滨打掉制毒加工厂点,缴获如此大量的制毒原料。

男子出租房制毒 用装修油漆掩盖气味

去年11月,南岗警方掌握了一条线索:56岁的李立成零包贩毒,其下线有30多人。随后,警方蹲守发现,一个月来买毒品的能有50多人。随着南岗公安分局禁毒大队民警的调查,确定了李立成的上线是其外甥李伟。今年3月初,警方发现,李伟多次在网上购买化学原料并通过物流运输到哈尔滨。民警在李伟取货前暗中截获了一批货,打开一看,大桶和箱子里竟然是盐酸、丙酮、无水乙醇等制毒原材料。民警意识到,李伟会制毒。

随后,警方发现,李伟住处竟是制毒的工厂。为掩盖制毒气味,李伟假装在装修,经常在走廊里撒涂料油漆和消毒液。后来,李伟担心露馅儿,又在离家不远处租房制毒,依旧用装修掩盖制毒气



缴获的制毒工具

毒品伪装成茶叶 背到哈尔滨交易

同时,警方继续对李立成的主要下线孟焦进行侦查,发现孟焦在李立成、李伟二人被捕后沉寂一段时间又活跃了起来,在哈尔滨向多名吸毒人员贩卖毒品。经侦查,为其提供毒品的上线是藏匿在广州的一名叫曾国安的四川籍男子。10月19日,民警获得线索,曾国安将携带5公斤冰毒从广州背到哈尔滨与孟焦进行交易。

初学历的李伟交代,他是在网上学的制毒,还找了技师,交了学费,可是学到关键的地方,技师却要求李伟再交学费才能继续学。李伟十分生气,便开始自己研究,最后竟然成功了。于是,他开始了制毒之路。

多时又将曾国安抓获,当场缴获伪装成茶叶的冰毒5公斤,毒资20万元。南岗公安分局禁毒大队侦查发现曾国安的上线是广州的3人。随后禁毒大队和刑侦一大队大案中队组成专案组赶赴广州将3人抓获。

11月,专案组成员在哈尔滨将孟焦吸贩毒网络进行统一收网,其中刑事拘留37人,行政拘留56人,强戒11人。

(人名为化名,图片由警方提供)

10月21日,警方在一宾馆门外将刚刚进行完毒品交易的孟焦抓获,守候

哈尔滨冰灯大世界进入试营业阶段

冰雪童话世界 震撼首批游客

千人体验团 抢先拥抱冰雪童话世界

生活报讯(记者王晓丁文/摄)20日,哈尔滨万达乐园冰灯大世界进入试营业阶段。生活报记者在现场看到,冰灯大世界迎来了首批游客。由旅游达人、行业伙伴、新闻媒体组成的千人体验团抢先进入冰灯大世界,提前感受到哈尔滨万达乐园全新冬季旅游产品——冰灯大世界的震撼美景。



活动当天,哈尔滨冰灯大世界迎来了首批游客——千人体验团。他们作为首批消费者进入园区,抢先体验到冰雪童话世界带给游客的震撼与乐趣。“置身哈尔滨万达冰灯大世界,就像进入冰雪打造的童话世界,把冬季冰雪之美发挥到了极致,这里一定会成为哈尔滨2018最值得去的旅行目的地。”千人体验团的游客参观游览冰灯大世界后,纷纷为冰城点赞。

巨型冰雕打造的童话城堡、异国风情建筑在绚丽灯光的映衬下更显妖娆,成为年轻人拍照最佳取景地;充满激情的冰滑梯、雪地足球和冰上龙舟,让游客瞬间找回儿时的童真童趣……不仅如此,园区内结合冰雪主题的各类冰上表演也令人目不暇接,来自世界各国的表演者为观众送上精心编排的歌舞演出、音乐剧目、杂技表演,冰雪主题与异域风情的完美结合,让人仿佛置身极地仙境,每一场演出都令到场的体验者们赞叹不已。

此外,在喷泉广场,园区还为游客贴心准备了35间带有供暖设备的商店和餐厅,在寒冷冬季中以温暖的环境和专属美食全面满足游客的需求。



特约嘉宾即将上演精彩演出

据了解,哈尔滨万达城乐园位于哈尔滨市松北区,项目占地面积150万平方米,于2017年6月30日盛大开幕,是万达集团创新推出的超大型文化旅游综合体,四季娱乐度假目的地,是继全国万达乐园与合肥万达乐园之后的又一力作,建有全球室外主题乐园、全球最大室内娱乐乐园、室外主题乐园、电影乐园、中央大剧院、商业中心万达茂、星级酒店群以及

采暖停车楼等文化旅游业态,同时拥有商业中心万达茂、星级酒店群等配套,打造冰城一站式旅游目的地。

据悉,12月22日,哈尔滨万达乐园冰灯大世界将邀请到“海豚音王子”维塔斯和“靓音女神”张靓颖作为特约嘉宾为观众献上精彩演出。

在哈尔滨万达乐园冰灯大世界的“万达冰灯夜·十天乐不停”主题活动中,吉克隽逸、平安、艾福杰尼和老牌摇滚乐队黑豹乐队等大牌明星将为观众带来更多惊喜!

